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Munkaközösségünk tevékenységét iskolánk környezeti nevelési programjára építjük. A 

környezeti nevelés, a fenntarthatóság pedagógiájának elvei nemcsak a tanításban 

érvényesülnek, hanem az iskolai élet egész területén, a hétköznapokban is. A tanítási órákhoz 

kötődő tartalmak az iskola helyi tanterve szerint valósulnak meg. 

2021/22-es tanévben a környezetvédő csoport, a munkatervnek megfelelően, a tervezett 

programokat megvalósította.   

Folyamatos volt a kapcsolattartás az DÖK-kel, más munkaközösségekkel, valamint diákjaink 

ötleteit is beépítettük a programjainkba. 

A külső kapcsolatok ápolása első félévben szüneteltetésre került a jelenlegi járványhelyzet 

miatt, majd fokozatosan nyitottunk. 

A fotók készítéséhez felelőst választottunk, valamint az iskola honlapjának üzemeltetőjével is 

együttműködtünk. Híreink, programjaink megjelentek az Izsáki Hírekben, az iskola honlapján, 

az osztályok Facebook csoportjaiban is, hogy a szülők is tájékoztatva legyenek 

programjainkról. 

Szeptember 20-án takarítás világnapja alkalmából teremtisztasági versenyt szerveztünk. 

Minden tiszta terem jutalom matricát kapott a terem ajtajára.  

Immár második alkalommal került megszervezésre iskolánkban az Európai Autómentes Nap, 

melynek alkalmából, az iskola tanulóinak és dolgozóinak többsége gyalogosan vagy 

kerékpárral érkezett aznap. Érkezéskor elismerő pecsétet kaptak. 

Az állatok világnapja alkalmából a DÖK szervezésében megrendezett kisállatbemutató során 

igyekeztünk felhívni a gyermekek figyelmét a felelős állattartás fontosságára. A témát az alsó 

és felső tagozaton egyaránt feldolgozták olvasmányokkal, fogalmazásokkal, énekekkel, 

keresztrejtvényekkel, szövegértési feladatokkal. 

Októberben a kézmosás világnapja alkalmából figyelemfelhívó plakátok lettek kihelyezve az 

aulában, valamint az osztályok oktató tananyaggal ismerkedhettek meg, a járványügyi helyzetre 

való tekintettel kiemelt figyelmet fordítottunk az alapos kézmosás elsajátíttatására és 

gyakoroltatására. 

A tanév elején szelektív hulladékgyűjtés bevezetésére is sor került. Minden tanteremben a 

szelektív hulladékok gyűjtésére kukákat helyeztünk el. Külön gyűjtőedénybe gyűjtjük azokat a 

hulladékokat, melyeket az udvaron elhelyezett komposztálóba ürítünk, gondolva az iskolakert 



tápanyag utánpótlására.  

Az udvaron rendelkezésre álltak, termőfölddel megtöltve azok a ládák, amelyekbe az 5. 

évfolyam tanulói korai tavaszi zöldségeket neveltek, figyelemmel kisérték fejlődésüket. 

Az Egészségvédő csoporttal együttműködve többféle egészséges kenyér mellé fogyaszthatták 

termésüket. 

A hideg beálltával az iskola udvarán a madarak etetéséről madáretetők kihelyezésével 

gondoskodtunk. Erre a kezdeményezésre tanulók figyelmét is felhívtuk, többen otthonaikban 

elkezdték a madarak etetését. 

A víz világnapjához kapcsolódva, a Bácsvíz közreműködésével tanulóink előadást 

hallgathattak, teszteket töltöttek ki.  

Fenntarthatóság jegyében ajándékokat készítettünk, főként természetes és újrahasznosított 

alapanyagokból karácsony előtt. A nagy érdeklődésre való tekintettel a későbbiekben is meg 

szeretnénk szervezni ezt a programot, hagyományteremtő célzattal.  

Az ünnepre való készülődést gazdagítottuk mézeskalács készítéssel. Osztályonként 

karácsonyváró, játék- és teadélutánok megtartására is sor került. 

Az idén is kiemelt figyelmet kapott a Kolon-tó és környezete, védelme. Január 22-én 

tantestületünk vállalkozó kedvű  tagjaival túrát szerveztünk a Kolon-tóhoz.  

Az Izsáki Táncsics Mihály Általános Iskola pályázat útján elnyerte az Ökoiskola címet, melyre 

2022. szept. 1 és 2025. augusztus 31. közti időszakban jogosult az Ökoiskola logó és a cím 

használatára. Az elismerő oklevelet Kisfaludy László köznevelésért felelős helyettes 

államtitkár adta át Budapesten Kapás Zoltánné intézményvezetőnek.  

• Tavasszal a tantermekben magokat (dísznövények, fűszernövények) vetettünk a DÖK 

kezdeményezésére, a palántanevelést a tanulók végezték. 

• Március 26-án a szülőkkel és a gyerekekkel együtt, egyik kollégánk vezetésével az első 

nyelvi emlékek nyomán egy 5 km-es felfedező utat tettünk meg az El Bronco Ranchtól  a 

Reviczky halomig, megcsodálva a Kolon-tó természeti szépségeit. 

A Föld napja alkalmából az első évfolyam, rajz órákon készült munkáiból látványos kiállítást 

rendeztünk az aulában.  

 A szelektív hulladékgyűjtéshez kapcsolódva a programozás segítségével a robotika szakkör 

bemutatóját tekinthették meg tanulóink. Látványosan szemléltetve a helyes szelektív 

hulladékgyűjtést.  

Április 25-29-ig fenntarthatósági témahetet tartottunk, melynek keretében különböző 

programokon vehettek részt. Minden gyerek rendhagyó tanórákon és tanórán kívüli 

foglalkozásokon ismerkedhetett az évfolyamon éppen aktuális témával. 



1. évfolyam: Méhek világa 

2. évfolyam: A Kolon-tó növény- és állatvilága 

3. évfolyam: Erdei iskola Magyarkúton (május 30.- június 2-ig kerül megszervezésre) 

4. évfolyam: Föld-víz-levegő védelme 

5. évfolyam: Kiskertünk –magaságyás betelepítése az iskolaudvaron 

6. évfolyam: Izsák múltja és jelene 

7. évfolyam: A Kolon-tó élővilága 

8. évfolyam: Föld-víz-levegő védelme  

A témahét keretén belül külső helyszíneken is ismerkedtünk a témával.  

A 2. és 7. évfolyam a Kolon-tóhoz látogatott, ahol a Kiskunsági Nemzeti Park munkatársának 

előadását hallgathatták meg, tanulmányozhatták a víz élővilágát. 

A 3. évfolyam erdei iskolába ment Magyarkútra. 

A 4. és 8. évfolyam kerékpárral meglátogatta a helyi víztisztító üzemet. 

A témahetet közös, iskolaszintű szemétszedéssel zártuk a város utcáin.  

A Méhek világnapja alkalmából a diákok megismerték a növények anyagcseréjét, a rovarok 

fejlődési ciklusát, azok természetes élőhelyeit, a beporzás fontosságát technika és életvitel 

órákon 1.o.-ban, az eltérő tantervű tagozatokon. Az elkészült plakátokat az aulában kiállítottuk. 

Az alumínium italos dobozok szelektív gyűjtésével a Diákönkormányzat kasszáját 

gyarapítottuk. 

Az következő tanévekben tovább kívánjuk folytatni ezt a kezdeményezést, reményeink szerint 

az izsáki iskolában végzett tanulók az életkoruknak megfelelő ismerettel rendelkeznek majd 

saját és tágabb környezetükről, és a környezetvédelem fajsúlyos kérdéseiről.  

Intézményünk is csatlakozott a „CSEPPETSEM” programhoz, mely a lakosság körében 

keletkező használt sütőolaj és sütőzsiradék hálózatos rendszerű visszagyűjtését tűzte ki céljául.  

A 800 literes sárga gyűjtőedény 2022. május 11-én megérkezett, és elhelyezésre került az 

iskolai konyha gazdasági bejárata mellett.  

A rendszer „cseppmentes”, az anyagokat lezárt műanyag palackban vagy befőttesüvegben lehet 

betenni a gyűjtőbe. 

A munkaközösség által szervezett programokat az osztályfőnökök, szaktanárok, napközis 

kollégák segítségével valósítottuk meg. A év tapasztalata, hogy a programjainkon a tanulók 

szívesen vesznek részt, jól érzik magukat a foglalkozásokon. Egyre több az a tanuló, akinek 

fontos a környezet szépségének kialakítása, a meglévő értékek védelme. 

Hosszútávú célunk a tanulók környezetvédelmi szemléletének formálása, érzékenyítése, a 

környezettudatos magatartás kialakítása. 



Sok tervünk vár még megvalósításra a következő években, remélhetőleg egyszer elnyerjük az 

Örökös Ökoiskola címet is.  

 


